MATEMATICAS II, 1° grado Quimicas Test 2, 16/2/2012

Nombre:

En cierta reaccién quimica, el niimero de moles de producto tras ¢ minutos, N(¢), cumple la
ecuacion diferencial

N'() = 3 (N(1)~1) (5 - N().

(a) Esboza la gréfica de N(t) en los casos N(0) =2y N(0) = 8. A largo plazo, jcuantos moles
de producto habra en cada caso?

(b) Si N(0) = 2, jcuénto tardard en obtenerse obtener 4’5 moles de producto?

(c) En otro laboratorio se hace la misma reaccién pero extrayendo ademas un cuarto de mol de
producto por minuto. Si N(0) = 2, ;qué ocurrira a largo plazo? ;Y si N(0) = 1'2?
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